

昨天,五星电器公布了今年十一黄金周期间的促销方案,预计黄金周全省9家卖场联动将投入总价值超过3亿元的特价产品与促销资源,涉及影视、空调、冰洗传统大家电,手机、数码等消费电子类产品。

晚报记者 吴绍超/文 吴琳/图

五星:3亿资源豪宴十一

满1000送1000

河南五星电器总经理战卉表示,今年十一黄金周,河南五星投入了价值3亿元的各项促销资源。战总介绍,黄金周期间,只要在河南五星电器各大卖场购物满1000元就送1000元全场通用现金券;买赠活动最低档从188元开始,每满一定金额就可以送相应赠品,赠品范围涉及抱枕、食用油、电饭煲、微波炉、全自动豆浆机、数码相机、家庭影院、笔记本电脑等;9月29日~10月2日上午9:00~10:00在郑州市区卖场购物即加送五星电器专场电影票两张。另外,在9月29日~10月5日还可以参加“1元购家电活动”,即顾客消费满500元,即可参加抽奖活动,每天必奖:1元空调扇2台、1元落地扇5台、1元转页扇20台,免费礼品500个。另外五星表示,10月1日当天,每卖场前100名顾客在五星刷银联卡购物单张结算每满500元,即可享受9折优惠。

平板降幅最高超过10000元

历年黄金周都是视听产品的销售旺季,针对今年黄金周市场,五星早在3个月前就与索尼、夏普、松下、飞利浦、长虹等国内外20余个一线厂家签订彩电大盘协议,力保黄金周期间五星彩电的货源和价格优势。据五星营销中心视听部负责人介绍:“今年在彩电方面五星有10亿的采购,占到五星黄金周总体采购的1/3以上。同时考虑到消费者对合资和大屏幕液晶、等离子类的偏好,五星今年还增大了合资品类的比重,合资彩电的比重超过国产品牌,由去年同期的60%提高到70%左右,而且大部分都是40~46寸的大屏幕彩电,最高降幅也达到30%左右。”彩电最高降幅超过10000元。

手机、数码大量新品集中上市

为了抢占十一黄金周市场先机,五星通



信、数码品类率先与索尼、宏基、戴尔、尼康、松下、诺基亚、三星、摩托罗拉、索尼爱立信等主流品牌签署合作协议,厂商联动资源助力五星3C产品销售。

3C类产品是五星此次“采购大户”之一,仅数码备货就砸入5个亿,新品有近千款。从本周起,五星就开始提前预热十一市场,3C品类全场10%~20%的让利,近千万的促销资源将引燃数码、IT的低价风潮。同时五星还为消费者准备了大量特价机型,包括苹果、联想、尼康、爱国者等众多国际品牌在内的包销、定制机型全部开仓放量。

厨具最高降幅50%直降+返现+买赠

一直以来,国内厨卫家电多数以单一产品直面市场。今年十一黄金周,专门为消费者

量身定做的套餐产品大量面世。十一黄金周,五星打出“组合拳”,将燃气灶、吸油烟机、消毒柜等产品进行不同型号组合,以套餐形式占领市场。

据五星相关负责人介绍,一直以来,国内厨卫厂家多数以单一产品直面市场,而专门为消费者量身定做的套餐产品却很少面世。去年以来,厨卫产品原材料出现了整体价格上涨,这种涨价促使厨卫产品的价格也呈上升趋势。目前,厨卫家电产品市场价格相比去年至少20%的增长。在上游原材料涨幅未止、下游经销商对厨卫产品价格上调不断之时,厂家将“套餐”产品推向市场,对于厨卫家电的“价格瓶颈”是一大突破。相比过去而言,今年十一期间,五星电器组合厨卫家电产品价格有望降幅50%。

海信LED液晶电视系列报道之三

购海信LED超薄液晶电视送22英寸的液晶彩电

作为彩电市场的新宠儿,海信LED液晶电视在正式亮相之前就被认为是平板电视的“救世主”。而海信LED液晶电视也是平板电视厂家“闪电增发”的产品。海信LED液晶电视TLM42T08GP上市不过两个月左右的时间,在河南各大商场出现了热销、脱销的现象,成为中原液晶电视市场最受消费者青睐的品牌。

海信LED液晶电视TLM42T08GP到底为何受到消费者的如此“追捧”?机身呈现酒红色晶莹透亮视觉效果,超薄设计仅厚55mm,实现更节能、更环保、色彩更绚丽尖端优势。它采用自适应动态背光控制技术,将整机运行功耗降低

了30%,即使每天使用10小时,也可使用20年以上;同时它不含铅和汞等有毒有害物质,是名副其实的绿色环保产品;它的另一独特优势还在于色彩还原性好,整机分辨率达到全高清1920×1080,色域范围宽,动态对比度达到40000:1以上,能够根据画面内容来控制背光源,彻底解决了传统的背光源电视无法克服显示面板漏光影响等瓶颈问题,完美呈现大自然真实之色。

据河南永乐电器总经理丁宁介绍,由于海信LED液晶电视TLM42T08GP实现量产,所以本身海信LED液晶电视TLM42T08GP产能有

限,截止到目前,投放河南市场的海信LED液晶电视TLM42T08GP大约在800台,而永乐一家就已经销售了超过600台,所以河南市场已呈现出供不应求的断货现象。

针对目前市场供不应求的状况,永乐电器宣布已经与海信秘密定制了一批海信LED液晶电视TLM42T08GP,目前全面接受预定。丁宁透露,由于海信LED液晶电视TLM42T08GP的畅销,厂家正酝酿涨价,但在永乐预定,永乐保证价格稳定,仍可按照15999元的价格购买并送22英寸的液晶电视。

晚报记者 吴绍超

格力“办公·厅”系列空调上市

和老友在客厅互诉衷肠,忽觉得有点凉意;和客户在会议室相谈正欢,忽觉得有点燥热……如何不被忽冷忽热的温度打扰雅兴,让这些场所能够始终舒适如一?随着格力“办公·厅”系列空调的上市,这个难题已获得了解决。

格力研发人员经过深入研究,针对不同环境建立了三维一体的系统数据库,独创5种不同使用场合的环境模式,将噪音和温度逐渐调整控制稳定在一个合理的舒适区域范围内;对空气净化具有特别的效果,采用等离子技术、吸附分解技术、银离子抗菌等多种净化技术于一体,能对污浊空气进行抗菌防霉、除烟除尘、

电离清新等五重空气净化,在进风阶段就确保空气的自然清新。

此外,钢化玻璃面板上盛开的鲜花、灵动的仙鹤与可爱的小鹿,凸显出秀外慧中的尊贵品质,为办公室、客厅等空间增添优雅之气。

业内专家认为,随着社会的进步,人性化功能必将越来越成为消费主流,格力电器跳出空调行业各种纷繁复杂的竞争,致力于普通消费者人性化的终极需求,空调巨擘的专业精神和专家胸襟值得广大中国企业学习。

鲁艺

一周电脑病毒及木马播报

中国晚报科学编辑记者学会 北京瑞星科技股份有限公司 合办

“灰鸽子2008”肆虐黄金周 黑客可远程控制中毒电脑(2008.09.29-10.05)

本周关注病毒:

“灰鸽子变种 EE (Backdoor.Win32Gpigeon2008 ee)” 警惕程度 ★★★

该病毒运行时会首先将自身拷贝到系统目录下,并设置成隐藏、系统、只读属性。然后病毒会创建系统服务,实现随系统自启动。它还会新建IE进程并设置该进程为隐藏,然后将病毒自身插入该进程中。通过在后台记录用户键盘操作,病毒会窃取用户信息和本地系统信息等,并将该信息发送给黑客。如此用户计算机将被远程控制,不自主地删除文件,远程下载上传文件,修改注册表等等,给用户的计算机和隐私安全带来很大隐患。

专家建议:

1、及时安装最新Flash Player 插件,避免感染此类病毒侵害;2、安装卡卡上网安全助手 6.0,可以

通讯/数码/电脑特价/对公不参加
每卖场限前100名 活动仅限十一当天